

iT GIB@NJ@

E – publikacija podjetja LEOSS d.o.o. – november 2005 – Št. 4/2005 www.leoss.si –
leoss@leoss.si

Vroči kostanji so tako slastni kot...

...vroče novice!

Vsi, ki vam vroč kostanj diši in želite prejemati LEOSS-ove novice sproti, se nanje lahko od sredine oktobra [naročite tukaj](#). Kdor se na novice ne bo prijavil, jih skladno s slovenskim zakonom o elektronskih medijih tudi ne bo prejemal.

iT T@P N@VIC@

Sanje vsakega skladišča (LEOSS postal Intellitrack partner)

IntelliTrack WMS (Warehouse Management System) so sanje vsakega podjetja s skladiščem. [Koristi in prednosti so ogromne](#). Nad prednostmi pa bodo najbolj navdušeni:

- vodje skladišč,
- vodje logistike,
- predsedniki in člani uprave,
- direktorji,
- operaterji v skladiščih.

Gre za mednarodno priznano in uveljavljeno rešitev, kar potrjuje tudi [12.000 inštalacij po celem svetu](#).

[Tukaj najdete vse o rešitvi IntelliTrack WMS iz naših ust](#), objektivno oceno rešitve pa si preberite v reviji Logistika in Transport, prilogi časopisa Delo (z dne ponedeljek, 24.10.2005, s fotografijo na 1. in besedilom na 14. strani).

Tiskalniki etiket in ID kartic: podatke smo prilagodili vam

Na naši internetni strani smo optimizirali podatke in jih prilagodili vašim željam.

Oglejte si jih znotraj menija **Označevanje**: tiskalniki etiket ([namizni](#), [industrijski](#), [mobilni](#), [tiskalniki za pametne nalepke](#)) in [tiskalniki ID kartic](#). Optimizirali smo tudi strani, na katerih najdete ves repro material ([tiskalne trakove](#), [papirne nalepke in obeske](#), [sintetične nalepke](#), [pametne nalepke](#), [tiskalne trakove za všivne etikete](#) in [kartice](#)), [programe za oblikovanje in tiskanje](#) ter [dodatke za tiskalnike](#).

Zebra podelila laskavo priznanje

[Zebra](#), največji svetovni proizvajalec [opreme za označevanje](#), je [LEOSS-u](#) podelila posebno nagrado – plaketo za izjemno povečanje prodaje.

Na sedežu LEOSS-a na Dunajski 106 v Ljubljani, so se na poslovnem obisku v četrtek, 20. oktobra 2005 mudili visoki predstavniki podjetja Zebra. Direktor LEOSS-a, g. Franci Nadles je od predstavnika Zebre, g. Ralfa Deimanna, prejel posebno nagrado - plaketo za izjemno povečanje prodaje Zebrinih izdelkov (Special Achievement Award). Ker je bilo za leto 2004 podeljenih le 5 takšnih nagrad na območju Vzhodne Evrope in Bližnjega Vzhoda, pomeni nagrada toliko več. Ostali prejemniki prihajajo iz naslednjih držav: Turčija, Grčija, Poljska in Češka.

[Kaj pomeni Zebra v svetovnem merilu?](#)

[Več o novici](#)

Kje bodo vsi direktorji in vodje informatike čez 10 dni?

[3. CIO konferenca](#) bo 18. novembra potekala v GH Union v Ljubljani z naslovom: Chief Information Officer Manager. Srečali se bodo managerji oddelkov informatike, člani uprav, direktorji, predsedniki uprav ter vsi, ki so tako ali drugače povezani z informacijsko tehnologijo. LEOSS pri projektu sodeluje kot pomemben partner z vidika organizacije dogodka (na področju avtomatskega zajema podatkov in uvajanja celovitih rešitev) in kot pokrovitelj.

Kdo sooblikuje CIO konferenco?

- 100+ direktorjev in vodij informatike iz pomembnejših slovenskih podjetij,
- vabljeni predsedniki uprav,
- vrhunski domači in tuji predavatelji,
- programski svet, sestavljen iz uglednih imen slovenske informatike in
- pokrovitelji – uspešna slovenska podjetja (LEOSS d.o.o.).

Vas zanima [več o konferenci](#)?

Toyota Denso podaljšala sodelovanje

Na sedežu [LEOSS-a](#) na Dunajski 106 v Ljubljani, so se na poslovnem obisku v dneh od 4. do 6. oktobra 2005 mudili visoki predstavniki korporacije [Toyota Denso](#). Poleg podrobnih dogovorov o skupni ciljni usmerjenosti na trgu, [so se dogovorili o...](#)

LEOSS tako ostaja najpomembnejši partner Toyote Denso na območju držav bivše Jugoslavije.

Varstvo okolja

V LEOSS-u se zavezujemo, da bomo v celoti spoštovali in izpolnjevali vso z zakonom predpisano regulativo na področju varstva okolja. Zavzemamo se za razvoj in hkrati za varovanje okolja, ter smo osveščeno in razgledano podjetje, ki mu je mar za ohranitev čistega okolja za prihodnje rodove.

Vas zanima [več o varovanju okolja](#)?

Mar ni že skrajni čas, da postanete zadovoljna stranka?

Izberite si izdelke na področju tehnologije črtne kode in RFID pri nas in ne bo vam žal. Strankam po nakupu ostanemo zvesti. Imamo tudi svojo tiskarno etiket in pametnih nalepk ter lasten servis. Naš cilj so **zadovoljne stranke**.

Poleg široke palete rešitev, [izdelkov](#) in [storitev](#), svetujemo - pomagamo optimizirati stroške, povečati kakovost in odpraviti težave. Naše rešitve so prilagodljive, nadzorovane, hitre, učinkovite in optimalne...**pričakujte rezultate!**

Naša prednost so programi po naročilu. Predstavite nam vaše potrebe in predlagali vam bomo rešitev.

Izdaja LEOSS d.o.o. / Dunajska 106 / SI-1000 Ljubljana / Slovenija / <http://www.leoss.si> / leoss@leoss.si / Tel. 01 530 90 20 / Faks. 530 90 40 / Gsm 07060 40 10